3+2+1 L";,LJ 9 5

01 sue d,su oA Blkw 87/11/7 wslasyl aw ,ull

2010 sess10 1,9

olaoly, ¢ sl S b e Wbz kY)

24cm —¢
Cl=2cm s AC=5cm s AB=8cm <.~ Kl >Y°4

(P& 4): 010 0 F

Ao b Ll ¢ Sllr) S5 o el 1 Al (0 JV g JST b
A 4B G| BlrYly JI ) W3y 8 £ BBy Jo ST
e ned La o 4512781192 sudi (°1

15-¢ 8- 12 -
s VB =1)" b a0 2
T=3 -z 3-7 -0 347 -

i (CP) 5 (BN)3(AM) wleindl - e Sl 1Y (°3
NP =3,6cm sBC =3cm s AB =2cm -

2,5cm —< 2em = 1 G MN s

C
| J
|
-
A B
3,6cm ¢ 32cm -o 3cm -1 NEZ Y § SN

(P& 5): 0234 op f

b=~245-2J45-2 , a=51+2V5)=8 : il poadl e

b=+J5-2 5, a=+5+2 dw-l
b o a olow-o

c:£+_ L;z:};L\;M!MT(OZ

_' woir.th

Toutes hes mati

tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

(bW S) 1 0320 o0 F
i e X A=x"+3x—4 5Ll pms
x=-2 ¢z A il
A=((x+4)(x—-1) ol o -1(°2
A=0 c¢.2 x szfa;.\;.udu}.j—q
MNP i imls 6 s ABCD ozl ol b — @ e Sl 1Y (°3
g i3 X o AD=x+1 3 AB=x+3 3 MN=x+7 s MP=2cm -

o M+3 B F
¥+ 2
D © M T N

X 43x—4=0 ol (x+3)x+D)=x+7 ol el
ABCD ezl bz b ot

FE6): 04 548 0 f
Ol =0J &2 (0;1;J) 1l bone o )T =1 (°1

(O315J) oy B(=2;-3) 5 A(2;3) osbidl e -
[4B] e O olow ¢

(O;1;J) b C(=4;3) deidl o -1 (°2
(AC)//(OI) & o o

M s g owbs (OF) 5 (BC) ol (°3

[BC] crase M 51 -

M ibid oLl 03 et O

_' woir.th

tous les miveaux...

Toutes hes mati


http://www.devoir.tn/



